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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Novica o zaroki nadvoj vodice Va

lerije z nadvojvodom Franc Salvatorjem nahaja vsi dr
žavi vesel odmev. Zaročenka podala se je s cesarico, 
svojo materjo na Bavarsko k materi cesaričini. Zadnje 
dni starega leta dognalo se je tudi vprašaoje nasle
dnika Da Gornjeavstrijskem knezoškofijskem sedežu v 
Lincu. Umrlemu škofu Muller-ju imenovan je za nasle
dnika bivši tajnik prejšnega škofa Rudigier-a, rektor 
doktor Doppelbauer v Rimu, še le 45 let star, odličen 
duhovnik, rojen Gornjeavstrijec. Za nas Slovence važno 
imenovanje zvršilo se je tudi zadnji dni starega leta s 
tem, da je bil na mesto, izpraznjeno vsled smrti gos. 
Vincencija Jevnikarja, predsednika c. kr. okrožne sod-
nije Novomeške imenovan višje sodnije svetovalec v 
Ljubljani Jos. Grdešič. 

Francoska. — Ta mesec dognati je v Parizu do
polnilna volitev za francoski parlament vsled smrti 
enega pariških poslancev, za kandidata pri tej volitvi 
oglasil se je Boulanger. Republikanske stranke so oči-
vidno iznenadene po taki pogumnosti, da se izrečen 
sedanje republikanske vlade in večine v parlamentu upa 
boj sprejeti zoper republiko v središču političnega or
ganizma v Parizu, Republikanske stranke so se pač ze-
dinile v enem kandidatu, to s tem vspeh še ni zago
tovljen, odločevala bode temveč agitacije iu da Boulan
ger zna množico navduševati za se, je pokazal že več
krat. 

Vrh tega pa Boulanger ni ona vrste človek, ki bi 
se kazal zmaganega, ako propade, temveč bode na vsak 
način vporabljal število v Parizu na svojo osebo zdru
ženih glasov v namen daljnega širjenja popularitete svo
jega imena. Kolikor se do sedaj čuje monarhiške in 
konservativne stranke še niso odločene, kaj storiti na 
sproti kandituri Boulanger-jevi 

Srbsko. — Verifikacijski odsek (za potrjevanje vo
litev) je že dognal svoja dela, tako, da je imela sv. Sil
vestra dan skupščina pričeti zborovanje. Po izvolitvi 
predsedništva ima se skupščina otvoriti s prestolnim 
govorom, potem pride v razpravo predlog nove ustave 
in v obče se sodi, da se načrt sprejme brez razprave 
z vsemi glasovi proti 60, to je glasovi skrajne radikalne 
stranke, po sprejeti ustavi ima z zahvalo osebno skle
niti skupčino. Uradna poročila trdijo, da vladajoča ,,ra-
dikalna" in pa „liberalna" stranka v polnem soglasji s 
kraljem in da so iznemirljive vesti, ki se širijo iz Srbski 
neprijazne strani, po vsem izmišljene. Eno stvar vsaj 
opazujemo, da hrvatska opozicija sedaj mnogo drugače 
piše in sodi o Srbski in pa izrekoma v veljavi srbskega 
kralja, kakor še pred nekoliko tedni. 

Laška- Povodom sklepa papeževega jubilejskega 
leta, proglasil je papež Leon XIII. okrožnico, katera se 
pričenja z besedami: „Excunti jam anno", v kateri po
zornost škofov obrača na dolžnosti krščanskega živ
ljenja ter priporočal odvračati se od gmotnih interesov, 

ki značijo to stoletje in iz katerih izvirajo socijalizem, 
nihilizem in komunizem, ter priporoča spolnovanje kr
ščanskih čednost, ki so posebno potrebne duhovščini — 
ter konečno prosi miru za človeštvo. 

Sv. Silvestra dan popoludne ob 3 podal se je sveti 
oče od sv. Petra v baziliko, napolnjeno z ljudstvom. 
Pred papeževem altarjem pokleknil je sv. oče, med tem 
ko je duhovščina z ljudstvom molila rožni venec, dal je 
duhovnik blagoslov z najsvetejšim, po tem pa je sv. oče 
zapel zahvalno pesem. Ljudstvo odpevalo je tudi s to 
pesmijo potem s „Tantum ergo", potem je papež pel 
molitev in konečno z vrsine altarja dal svoj blagoslov. 
Potem so med glasnim pozdravljanjem ljudstva svetega 
očeta skoz sredo cerkve na njegovem stolu nesli nazaj 
v Vatikan. Med slovesnostjo bile so vrata bazilike za
prte. Med navzoče razdelila se je v laščino prevedena 
okrožnica papeževa. 

Španska, kraljica sprejela je preiskovalnega po-
tovalca S o re l a , ki je izročil priporočilno pismo kardi
nala Lavigeri-a. V tem se kraljica naproša, da se ona 
in Španska pridruži borbi zoper robstvo. Kraljica ob
ljubila je svojo podporo. 


